
世代別回答者数

男女別回答者数

第６回ｅモニターアンケート「プラネタリウム」について
実施期間：平成２５年９月１８日～２７日、回答者数７１６人
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問１
安城市のプラネタリウムを利用したことがありますか？

問２
問１で「利用したことがある」と答えた方に伺います。
今までの利用回数を教えてください。

57 

224 

435 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

知らないし、利用したこともない 

知っているが、利用したことはない 

利用したことがある 

104 

204 

128 

0 50 100 150 200 250

５回以上 

２～４回 

１回 



問４
問３で「賛成」「どちらかと言えば賛成」と答えた方に伺います。
その理由は何ですか？

その他の意見として、「料金設定がよく、気軽に鑑賞できる」などの意見がありました。

問３
今後、安城市でプラネタリウムの投映を継続していくことについて、どう思い
ますか？
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大人も楽しめる娯楽施設としての役割が今後重

要になるから  

子どもたちの天文学習に役立つから  

星空の生解説など他市にはない独自の特徴があ

るから  

近くにあり、気軽に見に来られるから  



その他の意見として、「改修して費用をかけてまで継続する必要はない」な
どの意見がありました。

問５
問３で「どちらかと言えば反対」「反対」と答えた方に伺います。
その理由は何ですか？
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プラネタリウムは自分にとって必要のないものだ

から  

投映プログラムやイベントに魅力がないから  

老朽化しており、施設の魅力に欠けるから  

刈谷市や名古屋市など、他市のプラネタリウムに

行くので、安城市には必要ないから  


